

**ВРУЧЕНИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ СТИПЕНДИЙ  
ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ ГРИГОРИЯ АНИКЕЕВА  
«ЗА ОТЛИЧНУЮ УЧЕБУ И ДОСТИЖЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННОЙ СФЕРЕ»**

Ежегодно в мае и декабре двести одаренных детей со всего региона удостоиваются персональных стипендий депутата Государственной Думы РФ Григория Аникеева «За отличную учебу и достижения в общественной сфере».

Среди них не только школьники, но и учащиеся спортивных школ

, а  
также  
учреждений  
дополнительного  
образования  
.

22 декабря 2016 года в ВПОО «Милосердие и порядок» состоялась церемония вручен  
ия пер

сональных  
стипендий

. В  
этот  
торжественный  
и  
волнительный  
день  
на  
сцену  
за  
наградой  
вышли  
ребята  
из  
Владимира

,  
Радужного

,  
Вязниковского

,  
Гороховецкого

,  
Гусь-Хрустального

,  
Камешковского

,  
Киржачского

,  
Ковровского

,  
Кольчугинского

,  
Петушинского

,

Собинского  
,  
Судогодского  
,  
Суздальского  
и  
Юрьев-Польского  
районов  
.  
Стипендии  
,  
по  
традиции  
,  
вручались  
в  
пяти  
номинациях  
:  
«  
Отличники  
», «  
Таланты  
», «  
Эрудиты  
», «  
Организаторы  
» и «  
Спортсмены  
».

В номинации «Отличники» награду получили учащиеся Дворца Безруков Александр (у  
чащийся  
объединения  
Дружина  
охраны  
природы  
«  
Точка  
роста  
»,  
педагог  
—  
Фадеева  
А.Е.) и

Павлова  
Наталья  
(  
учащаяся  
компьютерного  
объединения  
,  
педагог  
—  
Васильева  
Н.А.)

На торжественном мероприятии выступили также учащиеся образцового коллектива  
«  
Студия  
танца  
Ларисы  
Ткаченко  
».

Мы гордимся нашими учащимися!

